

珍贵的她

南京师范大学附属小学仙鹤门分校四(1)班 徐佑佑 指导老师:张冰洁

徐子艺——一个美丽温柔可爱的小女生,她是我的好朋友。因为我们都姓徐,妈妈经常说:“也许五百年前我们是一家。”从小到大,我有很多朋友,但是我想给大家介绍一下她,因为她是我认为非常珍贵的存在。

那年她5岁,我4岁,我第一次见到她。在月光的照耀下,她仿佛是开在月色的一朵莲花,很是美好……我记得她当时穿了一件粉色的连衣裙,亭亭玉立地站在那里,温柔地对我说:“佑佑,你好,我们一起去看冰雪奇缘吧!”那时的她是天边的一抹云霞,是田野里的一株鲜花,让我觉得很温暖!她长着一张标准的瓜子脸,灵秀极了!一双明亮的大眼睛,闪烁着欢乐温和的光芒;咧开的嘴角挂着真挚的微笑。面容显得那么自然、那么真诚!让人一见就很舒心!

徐子艺的家在徐州,我只有每年跟着妈妈回徐州的时候才能见到她。记得去年国庆节去徐州找徐子艺时,她高兴得捂着嘴笑个不停,我问她为什么要捂着嘴,她说怕高兴得把大牙笑出来!哈哈,其实她也是个风趣幽默的人。之后我俩相约去她爷爷家里练习书法,我特别喜欢徐子艺的爷爷家。她爷爷家里有个几百平米的大院子,院子里养了各

美丽的四季

南京师范大学附属小学四(4)班 史可艺 指导老师:王静

我的家乡,一年四季都格外美丽,让我来给大家介绍介绍。

柔情似水的春姑娘,它送走了脾气古怪的冬爷爷,悄悄地来到了我们的身边。大地立刻脱掉了枯黄的旧衣服,穿上了一件新衣服。顽皮的小草弟弟从睡梦中醒来了,偷偷地伸出了嫩黄的、尖尖的小脑袋。被冬爷爷冰封了一个冬天的小溪可乐坏了,立刻解冻了,向前奔去,欢迎春姑娘的到来。柳树在河边梳妆着自己刚长出来的美丽的长发。金灿灿的迎春花在绿油油的枝头吹起了一串又一串美丽的小铃铛。粉红色的桃花在枝头苏醒了过来,洁白的梨花像一个个亭亭玉立的小仙女。机灵的小蝌蚪又开始在池塘里找妈妈了,一只只活泼可爱的小燕子从南方排着整齐的队伍飞回来了。一个个活泼机灵的小朋友也都脱掉了厚厚的棉袄,开心地往外跑,在田野里

我与苏轼面对面

南京师范大学附属小学四(10)班 王嘉铄 指导老师:冯永升

“羽扇纶巾,谈笑间,檣櫓灰飞烟灭……”我坐在书桌边,正在似懂非懂地背诵苏轼的这首名篇,混沌间,突然发现书页出现了一个小洞,我习惯性地手指点了一下。猛然间,我感到天旋地转,一阵狂风把我卷进了一个洞里,眼前的一切飞逝而过,让我的大脑瞬间一片空白……

不知过了多久,我恢复了神智,我竟然发现我穿着一身古代女子的衣服,旁边的石头上刻着“黄州”二字。就在这时,我隐隐约约地看到一个戴着帽子、低声吟唱的人。天哪!这不是印象中的苏轼吗?我赶忙大声喊叫着“东坡先生,东坡先生”跑去,苏轼也转过头来。我赶紧深深地鞠了一个九十度的躬,说:“久仰先生大名,拜读了您的大作,可心中多有不解,可否给小女谈谈您的经历?”

种小动物,还有很多很多花花草草。我每次都要去大院子里探险一翻,有趣极了!话说为什么去她爷爷家练习书法,那是因为徐子艺的爷爷特别厉害,是一位非常有名气的书法家。除了神奇的大院子,还有间超大的书法练习室,方便我们练习,当然还能得到“名师”的指点,真是一举多得呀!

美好的时光总是那么短暂,当妈妈来接我回家时,我想这一走又不知道何时才能再见面。我们俩都是相对无言,满眼的不舍。我刚从她家跨出来,徐子艺大喊了我一声追了出来,从口袋里抓出了一大把桂花,她把桂花朝着天空撒去,那桂花是我刚在花园里摘给她的,我说我喜欢桂花的香气,下次来带南京的桂花送给她。突然刮起一阵风,几朵桂花飘到了我的头上,听见她说“徐佑佑,这个送给你,我要南京的桂花,你要很快很快带来给我哦”。晶莹剔透的热泪忍不住从我的眼眶里流出。虽然那天的天气很冷,但那一刻我的心却很温暖。

现在,每当我想到桂花,看到桂花,闻到桂花的香气,我都会想到那天阳光照耀下的徐子艺,那样暖心,那样珍贵。我想对于我来说以后的桂花不仅仅代表了美丽还象征着我和徐子艺的友谊!愿我们的友谊长存!

追逐打闹。

春姑娘恋恋不舍地离开了,热情奔放的夏天来了。树木变得枝繁叶茂,为我们挡住了大火球一样的太阳,给我们带来了阴凉。最快活的要数可爱的孩子们了,因为只有夏天大人才能让孩子们吃到冰冰凉凉的冰棒,咬一口,真是太爽了。

热情奔放的夏姑娘穿着迷你裙走了,秋婆婆打扮得金光闪闪来到了人间,她拿出一把扇子,扇啊扇,扇掉了叶子,金黄的叶子像一只只飞舞的蝴蝶。它又来到了田野里,玉米见秋天来了就露出了金黄的牙齿,农民伯伯见了可乐坏了!冬爷爷带着雪花仙女来了,树上有一层厚厚的雪,坚强的蜡梅在雪中怒放。树上、房子上、大地上,到处一片白茫茫,孩子们都出来玩雪啦!

我爱家乡的四季,因为四季都有美丽的风景,让人心旷神怡!

苏轼沉思片刻微微一笑说:“吾也曾想在官场上一展身手,哪知怀才不遇,吾写诗抱怨了几句,却被卷入乌台诗案,被贬黄州。”我抢着说:“可是您苦中作乐,不仅在这儿写出诗作,还发明了一道美食——红烧肉呢!”我不禁咽了一下口水。苏轼把眉毛一挑,眨眨眼开心地笑了:“哈哈,既然你知道这么多,神童可否能预测我的未来?”我神秘地咧咧嘴:“天机不可泄露,不过我告诉你,后人都称您是‘打不垮的乐天派’呢!”听到这儿,他笑盈盈地说:“妙啊!我收你为徒吧。”我立刻喜滋滋地跪地拜师。谁知道膝下一片虚幻,我的身体轻如鸿毛,飞向明净的天空……

我的书桌边,书页上苏轼的画像似乎正在朝我微笑,厨房里飘来妈妈做的红烧肉的香味!

秋日的叶子

南京师范大学附属新城小学二(2)班 俞越 指导老师:陈玥雯

我生长在大树上,很想自由地飘荡。巨大的风吹动着我们,把我吹到了空中,啊!我终于自由了。突然!我从半空中跌落,被小朋友捡起,他把我带回了家,做成美丽的书签,时间过了很久,他爱我如初。

心灵奇旅

南京师范大学附属小学一(2)班 傅奕茗 指导老师:袁萍

每个人都有自己不一样的灵魂,有的为音乐而生,有的为体育存在。我的灵魂是美术大师。

我喜欢画画、捏泥人和折纸。当我生气的时候,我会画画恢复心情;当我看见美丽的东西时,我会捏成泥人;当我的家人和朋友们过生日时,我会把彩纸折成贺卡,写上祝福。

做这些事的时候,我的灵魂就活了起来,轻松、愉快。

有人说我是小天才,但是我知道,自己还要继续努力成为真正的美术大师。

我爱我的校园

南京师范大学附属小学一(4)班 朱铭轩 指导老师:张靖宇

我爱像七彩语文那样七彩斑斓的校园,也爱像巨大的靠枕那样柔软的校园。

我爱听小池塘流水哗啦啦地打着节拍,

也爱偷听小金鱼咕嘟咕嘟地说话,

可是我听不懂它的语言。

我爱接收老师对我们发射的爱子弹,

也爱香香的午餐饭里爱的味道,

被爱围绕,我心里总是暖暖的。

我想这样过元旦

南京师范大学附属小学三(10)班 夏铭莹 指导老师:张军

我想这样过元旦——玩!这是我沉思良久后才得出的结果。

跟着语文书,我多想去看看遥远的北京城,有一座雄伟的天安门,广场上的升旗仪式非常壮观。

瑞金城外的沙洲坝,毛主席带领战士们挖了一口井,我多想去看看。

黄山奇石闻名天下,猴子观海,仙人指路,金鸡叫天都,想想就让我神往,我多想去看看。

飞流直下三千尺,疑是银河落九天,庐山瀑布真的是从银河上飞落下来的吗?我多想去看看。

富饶的西沙群岛,海水五光十色,瑰丽无比,我多想去看看。我想去看看,东北的小兴安岭、春天的小鹿、夏天的野花、秋天的白桦,还有冬天的雪花。

刚刚想到这里,爸爸说老师在群里发了一条信息:“各位好!友情提醒:1.非必要不离宁;2.严禁前往目前仍然是中高风险地区城市。谢谢!@全体成员”

我知道我的计划泡汤了,呜呜……

跑步

江苏省震泽中学 张瑜轩 指导老师:姜安琪

寒风呼啦啦地摇着斑驳的枯枝,葵不由得竖了竖大衣的领子,钟表上的时针滴滴嗒嗒跑个不停,她也加快了脚步。

小时候夹在笔记本第一页的梦想和乡村路旁缓缓流淌的少年时光,似乎是早已随天边缓缓飘去的云朵滑向远方。

她跑了起来,眼看八点整已是近在眼前,可是离公司还有好远。这是她好不容易寻得的良机,如果丢了,她就一无所有了。

雾气笼罩着这个灰蒙蒙的小城,街道上尽是汽车的嘶鸣,她跑过人群,跑过小摊,跑过高楼,跑过岁月。

小时候的春天,姥姥闲坐庭间,小姑娘趴在窗前,捞一捧阳光进屋,写下心愿,背十个单词,赏一篇文章……最后一行小字:加油,努力一点考清华。完成一个,她就打一个钩,一行一行,如同写不完的诗。

葵最喜欢和姥姥一起去捉蝴蝶,她在前面跑,姥姥在后面笑。眼前是流淌的绿色海洋,后面是摇晃的金黄麦穗,她跑进林道间,飞鸟休憩,无数个季节的风拂面,掀动姥姥的白发。

她想飞上云端,却最终归于

学校的花园

南京师范大学附属中学新城小学北校区三(5)班 赵想尔 指导老师:邢怀文

我们学校有一个四边形花园,一眼看去这美妙的场景就浮现在我的眼前!我看见一群同学正热闹地追逐着!感觉好温馨、好温暖,让人心情也温暖起来了。

我觉得校园里最美的是四边形花园,因为这里装满了我的心情。每当下课时,我跟我的朋友经过花园,不时传来一阵阵芬芳的清新味,感觉像是沉醉在自己的世界里,这种感觉实在太好了。

花园最美的时节是春季,因为花团锦簇,五颜六色,摸起来也

第一次滑雪

南京外国语学校仙林分校五(4)班 贾永菁 指导老师:王璇

东方露出微光,太阳几乎是喷发而出,霞光充斥了整个天空。清早十点,不,上午十点,窗户里洒下几缕阳光,“起床了”,爷爷一把掀开我的被子。我不高兴地眯着眼,不愿起来。

“今天带你们俩去滑雪,手脚麻利点。”什么?去滑雪!我猛地从床上跳起,冲进卫生间,刷牙、洗脸,穿衣一气呵成,冲上二楼拿出我珍藏的滑雪板抱起它跑下楼。坐在车上我才想起一个关键问题:“爷爷,咱去哪滑雪啊?”“去羊山湖公园!”“啥,那里能滑雪?”我不相信。爷爷笑了笑,没吭声。

我们到了,爷爷把车门拉开,我迫不及待地跳下去四处张望。哎呀,难怪爷爷选择了这里,美丽的羊山湖,不知道什么时候还真变成了冰雕玉砌的白雪世界了。一簇簇洁白的雪花挂在树的枝头上,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”啊。有了雪花的装点,披上雪外套的树个个都变成了彬彬有礼、风度翩翩的绅士。

爷爷带我来到一处结了冰的

平凡,读了点书就只能去谋取工作,却又突然传来姥姥病重的噩耗。那些年的温情伴随着她苦涩的泪一一闪现——儿时的乡村小院,姥姥的蝴蝶……她不敢再想。她没得选,只能赌上一切。

当年的小纸片在外衣的夹层里独自沉眠,小小的折角已是微微泛黄,回忆碎进弱水三千,依稀的,都是回不去的岁月。

她奋力地跑起来,寒风呼呼地咆哮着撕扯着她的衣服,雨点击打着她的面颊。

手机里定的八点的铃声催促地响起,叩击着她的心弦。快了,就快了。她摆动着手臂奋力地跑。她没有停,她不敢停。

我们都在人生路上奔跑着,不知将去何方,但已在路上,从本质意义上来说,我们并无区别,离开家乡,也没能抵达远方。她多想停下来,多想假装不经意退一步,一步就好。可她深知,自己只能往前,哪怕前面是离别,是错过。

大雨倾泻,击打着她的发丝。蝴蝶的翅膀被寒风吹得残破,纷飞的鸟群退出视野,留下黑色的灰烬,不停地从空中坠落。葵没有停,算是为了远处的彩虹和那些柔柔软软的岁月。

很柔软,像是雪白的棉花糖,让人看了心花怒放;我还看到那掩面的花骨朵,羞答答的,多么让人怜爱。夏天,花园里绿树成荫,凉快极了,把所有的烦恼都净化了。秋天,火红火红的枫叶,红于二月花,把原本沉漫的心情又燃烧起来了。冬天,白雪一片,树上挂满了银丝,把我面对期末考试的紧张心情给凝固了,使我更加自信了。

这就是我们学校亮丽的花园,也是一道美丽的时间风景线。

斜坡上,他让我坐上滑雪板,轻轻往下一推。哇,我顿时就“飞”一般地快速下滑,只听到风在耳边作响,就像坐上了过山车。可还没等尽兴,滑雪板就慢慢停止了滑行。我又试着脚踩两块木板向下滑。这感觉更美妙了,我居然可以在途中转起,做了几个高难度动作,正滑着呢,脚下突然失去了平衡,“啪”的一声我摔了个仰面朝天,四仰八叉地躺在地上。“哎呦!我的屁股耶,痛死我啦。费了半天劲,我才从冰道上重新爬起来。爷爷看到我的窘迫,担心地跑过来:“要不咱们不滑了吧,小心屁股摔成四瓣喽!”“哼,不滑了?我才不呢!”我一边说着一边兴致勃勃地整理好滑雪板往斜坡上跑,与大地母亲来了一次又一次的“亲密接触”。终于,功夫不负有心人,不到一小时,我就可以熟练地控制滑雪板,做各种滑雪动作了!

这就是我的第一次滑雪,真是新鲜又刺激,痛并快乐着。刻在我的记忆中就只有个字,爽!两个字,太爽,三个字,爽歪歪。哈哈。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185